

## Weekly News

(Last updated on: 5/15/2022)

各位老师家长们：

大家好！

初夏轻至，煦风暖拂，2022年转眼过半，春季网课在中文学校在师生们的共同努力下，按时完成教学任务，感谢老师们的辛苦付出！

回顾本学期，我们的中文教学如期完成了下半册课本的教学计划，老师们已熟练自如于网络教学，最大程度地在课堂上增强互动，不限于知识灌输，以趣味灵活的教学方式提高学生们的学习中文的热情。无论是暨南大学中文还是马立平中文，老师们在长期的教学过程中能够在发挥教材的长处同时及时补充更多精彩内容，加之家长们让孩子坚持学习中文的理念，使长期坚持学习中文的孩子们获益匪浅。中文学校这些年坚持学完中文最高班的学生越来越多，感谢家长们的支持和鼓励！

本学期新开的小学英文阅读词汇写作课分周五和周日两个时段授课，Ms. Ellen活泼有趣的教学方式深受孩子和家长的喜爱，孩子们积极参与，分享自己的作品，老师热情鼓励，及时反馈，对从小培养阅读习惯和写作热情打下了良好的基础！

我们的数学系列这学期继续开设小学数学，Premathcounts，Mathcounts，ACT Math课，延展于美国学校外的数学课使学生们打下更坚实的数理功底，体验竞赛数学的趣味和逻辑，数学老师们经验丰富，创下了良好的教学成果和口碑。

ACT Science课一直深受中学生的喜爱，老师在课上讲解实例，模拟练习考题，课下作业增强分类练习。Writing With Power课老师以生动有趣的教学形式让creative writing与语法的严谨性并行，鼓励孩子们的创作热情，系统而有效地提高学生们的英文写作能力。

秋季我们将回到Riverdale学校，8月7日开始网上报名，8月14日上课，我们将恢复很多in-person课程，舞蹈，美术，Scratch programming，chess，武术，篮球，计算机...。中文学校还在积极联系孟城首家室内滑板馆The Society的coach以期新学年开辟新的滑板课程教学，请关注我们的官网和微信群通知。

在此祝老师们家长们学生们暑假愉快！新学期再见！

中文学校校委会